

家庭破裂的原因

当代许多家庭, 家人关系破裂的现况——离婚率剧增、家庭暴力严重、失去了和睦同居、世代之差越来越严重、专顾自己。

为什么如此呢? 原因何在? 我们从哪里得到答案? 各位真的不能单单从第二层天空中以下得到答案, 要从第三层天宝座那里, 主的启示里面, 我们要正确的明白。

有五个原因, 各位要清楚明白:

第一、不认神, 不爱神, 不靠神!

为什么不认识神呢? 因为不认识透过耶稣基督向我们显明的道路、真理、生命, 所以不认识耶稣基督等于不认识父神。人眼睛里面没有神的时候, 什么犯罪都会做。就算他行善了, 其实也是为了自己免受审判的惧怕才做的, 不是因爱去做的。

曾经有一个年轻人找我说, “牧师, 我常常反复的犯罪, 会被情欲的事困住, 常常看黄色片, 心里也想不要看, 但是总是不能胜过这个引诱。”我对那个弟兄说, “弟兄, 你的问题不是不能克制情欲的问题, 你的问题是你的眼中没有神的问题。所以, 你不是单单犯了情欲上这样污秽、犯罪的事, 其实你是眼中没有神。看不到上帝的时候, 按照自己的心意, 你自己做主, 随便讲话, 随便判断, 你的一切的事由自己来判断, 你的眼里面根本没有神, 甚至你以为在某一件事情上自己表现的比较好一点, 那也不算了。正如大卫所讲的, 他们眼中没有神。

各位, 我们每一个人有时被有些罪恶、罪念骚扰, 每个人都不一样。姐妹们特别在自己的美貌或者钱财方面比较软弱; 弟兄们在情欲方面常常会被引诱。你直到看见上帝之前, 是不能脱离的。

家庭暴力、离婚, 很多的事情, 为什么那么容易离婚? 不能胜过自己自私的心, 因为你不相信那是上帝命定的。上帝配合的, 人不能分开。你只不过 40 年、50 年活在地上的时候过结婚生活, 各位实在要明白, 我为什么活? 为什么要婚姻生活? 为什么设立了这个家庭? 设立这个家庭的是谁? 这一切里面都有上帝, 这是我的命了。上帝为我安排那种姐妹, 这是上帝安排的, 叫我在那个关系里面学习耶稣基督。不但是夫妻关系, 夫妻关系是一切关系的开始, 所有的关系都是一样的。你心里若有神, 能够克服一切的困难, 因为这是上帝安排的。

上帝为你安排的是没有四肢的孩子, 用来荣耀一个时代, 荣耀上帝的名, 应该是这样的。人的心灵里面没有上帝的时候, 自动的专顾自己, 自私。自己以为自私对自己有益处, 其实他是天天失去的, 天天失去那么宝贵的产业。

第二、不尊重权柄，不明白关于权柄的事！

不尊重权柄的问题。这个时代已经失去了神权、父亲权、父母权、丈夫权、男权没有了。所以家庭不能得到保护，姐妹们不能得到保护，弟兄自己也不能得到保护的。

各位，一切的权柄是从上帝而来的，有一个圣徒如果不知道关于权柄的事，他是很可怜的。他天天受到执政者的、掌权的攻击也不知道，这个家庭没有办法得到天使天军、火马火车的保护，好像以利沙的家庭得到保护一样。

各位，必定要知道这个权柄的事。姐妹多把男人当做男人、当作头的时候，很奇妙的男人会成为头的，成为那个姐妹的保护。然后男人的生命里面很多的智慧出来，甚至爱那个姐妹到底的责任感出来。除了有些精神病的男人以外，我相信 99%的男人——上帝原本给男人的基因是这样的。

如果做妈妈的常常说，“哎呀！你的爸爸知道什么？他乱讲的。”如果你在孩子面前这样讲，你的孩子长大之后，男不像男，女不像女，你自己会得到那个祸患，必定是这样的。然后你的家媳妇进来，比你 10 倍的厉害。

如果爸爸妈妈常常相亲相爱，彼此成为帮助者，妈妈顺从、尊重爸爸，爸爸对这个家也真的爱到底，家里任何的地方连女人、小孩子做的事情，他全部都会照顾周到，像我们教会某某人一样的，什么都会照顾。孩子们心里面对爸爸充满一个尊重的心，然后这样的孩子结婚了，他们夫妻必定会这样。各位，我们今天活着的目的是什么？为什么而活？不就是为了祝福我们的后代吗？

第三、网络文化所带来时代的巨变，情报、节目、娱乐增加。

情报太多，有的人是整天看新闻。各位，看十分钟新闻就够了，讲来讲去都是一样的，要节省你的时间。一个节目看完了，还有什么好玩的节目？又要跑到那里去了。

还有娱乐，你一天必定要定出一些原则。上次我们讲智能手机的时候都讲了，你要按照那个原则，各位真的要定出来。各位的心灵绝对不要被牵引着走，要安静、很舒服、有空间、自由、平安，然后常常要享受圣灵赐给你的平安。

第四、人心败坏！

人心败坏带来的贪爱钱财、自高自大、爱宴乐、性情凶暴。

各位，人心败坏等于什么？人心灵受到恶魔的攻击，我刚刚跟各位分享的要留意放在各位的心里，带着这个眼光，人很凶暴的时候要看到恶魔；人很论断人的时候要看到恶魔；人很嫉妒，要看到恶魔曾经骚扰扫罗的那个的脸孔。各位，看到人极其凶暴的时候，孩子们很凶暴的时候，人没有安静下来忙来忙去的时候，

你要看到魔鬼撒但操纵他的整个的光景。

第五、假道泛滥！

今天主都把原因全部告诉我们了，用假道来迷惑人、欺骗人，叫人常常学习终究不能明白。人本主义等于巴别塔文化、所多玛蛾摩拉的文化，人一直要追求无神、没有上帝的自由、平等、博爱，所以带来这个时代的同性恋、堕胎。只是要他们尊重少数的我们，而不知道整个社会的风气。

各位，很多的假道是带来假的动机，被骗也不知道，其实是害自己的。被假道洗脑非常的糟糕，宗教多元主义，所有的宗教都一样，都可以得救，佛教也得救，回教也得救，都是一样。相对主义没有绝对真理，所以《提摩太后书》第3章，保罗特别的嘱咐他的属灵的儿子，“提摩太，你是从小明白圣经，你所确信的，要存在你心里，就是神的话，叫人能够得救，叫人能够成圣，叫人能够行义。”

节选自 2018 年 5 月 27 日主日信息： 专顾自己,无亲情,不解怨,怎么办? (家庭月信息-4)